
Súťaž S knihou do neznáma má už svojich víťazov 

 

V stredu 4. decembra sa v Knižnici Antona Bernoláka v Nových Zámkoch-Anton Bernolák 

Könyvtár, Érsekújvár konalo slávnostné vyhodnotenie tretieho ročníka regionálnej súťaže 

S knihou do neznáma. Súťaž vyhlásilo OZ Knižnica pre všetkých v spolupráci s knižnicou na 

začiatku aktuálneho školského roka. Do súťaže sa mali možnosť prihlásiť žiaci 2. – 5. ročníka 

základných škôl a žiaci špeciálnych tried bez ohľadu na ročník z celého okresu Nové Zámky. 

Porota ocenila tri najlepšie triedy a  jedna trieda získala cenu za kreativitu. Novinkou tohto 

ročníka bolo aj online hlasovanie, ktoré prebiehalo na facebookovej stránke knižnice. Cenu 

verejnosti získala trieda, ktorá dostala najviac lajkov na fotografii práce.  Slávnostné 

vyhodnotenie bolo vyvrcholením niekoľkomesačnej usilovnej práce detí a pedagógov 

zapojených do súťaže. Súťaž finančne podporilo mesto Nové Zámky. 

 

V aktuálnom ročníku žiaci objavovali dejiny nášho mesta, dávne civilizácie a ponorili sa do 

života knižných hrdinov. V rámci súťaže pracovali s jednou vybranou knihou z pracovného 

zošita, ktorý pre nich zostavili knihovníčky.  Na výber mali diela Dášenka alebo život šteniatka 

od Karla Čapka, Očko Špehúň: Čo nám dedo nikdy neprezradil od Gabriely Futovej, povesť 

Dobytie Nových Zámkov z knihy Zuzany Zemaníkovej a ľubovoľnú knihu z výberu zo série 

Hrôzostrašná história od autora Terryho Deary. Každá kniha mala jednu kreatívnu spoločnú 

úlohu a jednu literárnu individuálnu úlohu. Spoločná úloha mala nasmerovať žiakov 

k spolupráci a individuálna literárna úloha mala preveriť, či dokážu správne interpretovať 

prečítaný text a vypracovať otázky. Cieľom súťaže bolo motivovať žiakov k prečítaniu 

hodnotnej literatúry, prehĺbiť spoluprácu so spolužiakmi pri tvorbe kreatívnej spoločnej úlohy 

a otestovať vlastné schopnosti a jazykové znalosti pri vypracovaní literárnej úlohy. Vznikli 

veľmi zaujímavé práce, ktoré vynikali originalitou, kreativitou a technickým prevedením. 

Do tretieho ročníka regionálnej literárnej súťaže sa prihlásilo 16 tried. Súťažné práce odovzdalo 

13 žiackych kolektívov z Nových Zámkov a okolia. Prvé miesto získala 4.C zo ZŠ Devínska 

v Nových Zámkoch, druhé miesto získal 4. ročník zo ZŠ s MŠ Dubník a tretie miesto získala 

4.C zo ZŠ Nábrežná v Nových Zámkoch. Cena za kreativitu tento rok putovala k 4.A zo ZŠ J. 

A. Komenského v Tvrdošovciach. Najväčší počet lajkov v online hlasovaní získala pyramída 

štvrtákov zo ZŠ s MŠ Dubník, ktorí získali cenu verejnosti. 



Víťazná trieda získala vecné ceny, bezplatný celoročný zápis do knižnice pre žiakov triedy 

a možnosť stráviť originálny deň plný zábavy s knižnicou. 

Na slávnostnom udeľovaní cien sa zúčastnila aj spisovateľka pre deti a mládež Gabriela Futová, 

ktorá všetky ocenené triedy potešila autorskou besedou.  

Všetky odovzdané žiacke práce sú vystavené v spoločenskej sále knižnice. Výstava súťažných 

prác žiakov zapojených do súťaže bude verejnosti sprístupnená do 31. decembra 2024 v čase 

od 8.00 h do 16.00 h. 

Vyhlasovateľom súťaže bolo OZ Knižnica pre všetkých. 

OZ Knižnica pre všetkých pôsobí pri Knižnici Antona Bernoláka v Nových Zámkoch. Jeho 

cieľom je podporovať kultúrnosť, vzdelanosť, tvorivosť, knižničnú, informačnú a čitateľskú 

gramotnosť občanov mesta Nové Zámky, ako aj novozámockého regiónu. OZ realizuje 

vzdelávacie podujatia zamerané na sprostredkovanie všeobecných hodnôt, formovanie 

čitateľského vedomia a kritického myslenia, rozširovanie kultúrneho, spoločenského 

a vzdelanostného rozhľadu detí, mládeže a dospelých. 

 



 

 



 

 



 

 

Celú fotogalériu je možné pozrieť na webe: https://abkniznica.sk/tlacova-sprava/sutaz-s-

knihou-do-neznama-ma-uz-svojich-vitazov/ 
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